



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Областен управител на Област Шумен

ДО
„ИНСТИТУТ ЗА УПРАВЛЕНИЕ
НА ПРОГРАМИ И ПРОЕКТИ” ЕООД
ГР. СОФИЯ

РЕФЕРЕНЦИЯ

Настоящата референция се издава на „Институт за управление на програми и проекти” ЕООД за изпълнение на Договор № А13-22-8/15.04.2014 г. по проект „Служителите на Областна администрация Шумен – по-квалифицирани и компетентни”, осъществен с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд в периода 15.05.2014 г. – 12.09.2014 г. на обща стойност лв., без включен ДДС.

В рамките на проекта, „Институт за управление на програми и проекти” ЕООД организира логистиката и проведе следните обучения:

1. Тридневно обучение на служители на Областна администрация Шумен на тема: „Компетенция по активност/инициативност (Проактивен подход)”. Обучението се проведе в гр. Трявна;

2. Тридневно обучение на служители на Областна администрация Шумен на тема: „Решаване на проблеми или “Когато има воля има и решение””. Обучението се проведе в гр. Черноморец.

В резултат на качествено изпълнение на работата по възложения договор бяха обучени успешно 40 лица, служители на Областна администрация Шумен и за успешно преминато обучение бяха издадени 40 сертификата.

С настоящата референция бихме искали да изразим нашата удовлетвореност от коректността, доброто отношение и професионализма, които екипът на Института (в това число Нина Калоянова - ръководител и Събина Василевска - координатор) показва в процеса на съвместната ни работа.

Дейностите по проекта бяха изпълнени качествено, в срок и в съответствие с изискванията на ОП „Административен капацитет“.

Това ни дава основание да препоръчаме „Институт за управление на програми и проекти” ЕООД като надежден партньор при организиране на логистика, провеждане на обучения и отчитане на проекти, финансирани в рамките на оперативните програми.

С уважение,

ДАНИЕЛА МИРОНОВА
Заместник областен управител
(Заповед № РД-15-101/01.09.2014 г.)

